

# 越邦公司ESG承諾 雪州萬津植樹千棵

(诗巫30日讯) 越邦公司于9月28日在雪州瓜拉冷岳万津海滨举办植树活动。

此次活动聚集吉隆坡分行的53名员工和家属，并获得万津州议员兼雪州行政议员巴巴莱杜、瓜拉冷岳市议会和Liberty General Insurance Berhad的全力支持。在瓜拉冷岳市议会员工的帮助下积极参与下，种植1000棵不同树种的树木。

巴巴莱杜在植树活动上感谢越邦公司赞助1000棵树给瓜拉冷岳市议会，并表示政府从不反对任何对社会有益的发展项目，但同时需要保持生态系统的平衡，以实现双赢。城市绿化面积一直在减少，我们可以通过种植更合适的树木来帮助保护环境。

## 戴玮：回馈社会的简单举动

越邦公司首席营运长戴玮指出，此次活动符合越邦公司对环境、社会和治理（ESG）计划的持续承诺。通过与瓜拉冷岳市议会一起种植1000棵树，这也是该公司回馈社会的简单举动。今天种植树木不是为了自己，而是为了子孙后代，这有助于在未来几年保持生态平衡。

►戴玮（前排右）接受大马电视台访问。左为巴巴莱杜。

当天参与者获得园艺手套、喷壶、铲子、花园铲和花园锄头等工具，以协助种植。家庭成员尤其父母和孩子积极参与，将活动变成关注环境保护重要的教育体验。这项倡议也是响应永续发展目标（SDGs）的第15项目标“保育及永续利用陆域生态系，确保生物多样性并防止土地劣化”。



越邦公司在雪州瓜拉冷岳万津海滨举办植树活动，获得吉隆坡分行53名员工和家属参与。

里、越邦公司总经理庄世平。  
戴玮；前排右起为瓜拉冷岳市议会主席莫哈末哈斯  
员兼雪州行政议员巴巴莱杜、越邦公司首席营运长  
►众人在植树活动上合影。左起为万津州议

